



Громадська організація «Інноваційна Україна»

Україна, м. Львів

+38093 447 67 55

iinnovativeukraine@gmail.com

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування та управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», підготовленою кафедрою публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка**

Сьогодні малий і середній бізнес є рушієм усіх позитивних процесів, які відбуваються в економіці розвинутих країн, робить значний внесок у суспільний прогрес та є основою стійкого зростання економіки. Особливо це стосується сучасних умов господарювання в Україні, де мале підприємництво є провідним сектором ринкової економіки, сприяє підвищенню конкурентоспроможності продукції національної економіки, забезпечує зростання валового внутрішнього продукту, насичує внутрішній товарний ринок, розширює сферу зайнятості населення та сприяє економічному і соціальному розвитку країни. Саме тому, мале підприємництво є визначальним фактором у забезпеченні конкурентоспроможності країни на світовому ринку, одним із пріоритетів державної регуляторної політики України, яка повинна сприяти розвитку малого й середнього підприємництва як двигуна економічного зростання національної економіки. Управління підприємствами будь-якої організаційно-правової форми — важливе і актуальне питання.

В освітньо-професійній програмі «Публічне адміністрування та управління бізнесом» особлива увага приділена якісним змінам у структурі та змісті громадянського суспільства, що обумовлює зміну формату та рівня спілкування держава – корпоративний сектор – громадянин. Підґрунтям нового формату повинно стати формування ефективної та результативної системи публічного управління та адміністрування, яка адекватно відображає реалії вітчизняних та світових тенденцій.

Освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та управління бізнесом» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» закладає фундаментальну базу для оволодіння основами управління державними установами та бізнес-структурами, громадськими об'єднаннями та некомерційними організаціями, усіма видами ресурсів, управління державою та містом за концепцією e-government, інформаційного забезпечення управлінських процесів у державних та недержавних установах, впровадження в професійну діяльність знань та навичок із ведення бізнесу, заснування власної справи, управління бізнес-процесами, всебічно вивчити специфіку основ

управління в умовах змін у бізнес-середовищі, стратегії та тренди розвитку бізнесу.

Програма спрямована на формування фахових умінь з управління та адміністрування в умовах публічного врядування, розробку і впровадження ефективних наукових та організаційних методів і технологій управління та адміністрування, розвиток професійного самовдосконалення, творчого мислення та пошуку нестандартних бізнес-рішень у практиці підприємництва, направлених на вирішення актуальних задач розвитку міста, регіону, країни і суспільства. Програма відображає тенденції підготовки фахівців публічного управління і бізнес-управління в провідних університетах світу, враховує їхній досвід.

Незважаючи на загальну позитивну оцінку освітньо-професійної програми, її теоретичну та практичну цінність, необхідно зробити певне зауваження та побажання: в освітньо-професійній програмі, на наш погляд, слід виділити окремою освітньою компонентою або\та переліком тем питання про академічну доброчесність, адже в умовах революції штучного інтелекту це надзвичайно актуальне питання.

В цілому теоретичне та практичне значення розробленої робочою групою факультету управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету імені Івана Франка Освітньо-професійної програми «Публічне адміністрування та управління бізнесом» підготовки бакалаврів свідчить про належне забезпечення підготовки фахівців, що пов'язано з вирішенням стратегічних завдань державних органів влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій із врахуванням комплексу зовнішніх та внутрішніх чинників. Проведений аналіз рецензованої програми показав, що програма має самостійний, творчий характер та є завершеною. Рівень фахової підготовки та практична цінність є належного рівня.

Рецензована освітньо-професійна програма включає усі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги ринку праці та роботодавців до випускників спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» та може бути рекомендована до практичного застосування.

**Рецензент:**

Керівник ГО "ІННОВАЦІЙНА УКРАЇНА" **Марія УСТИМЕНКО**

